

Rákbetegségből kigyógyuláshoz

Nemzsidók elől eltitkolt ősi gyógy mód: Talmud, Taanith 10 a. lap (Böjtnap), Talmud, Baba kamma 93 b. lap.

Eliezer rabbi mondá: Az egész világ az óceán vizéből iszik, amelyek a felhőktől édesek lesznek: abból következik, hogy a felhők megerősödnek és folszállnak az égre, majd mint valami tümlő, kinyitják a szájukat és befogadják az esővizet.


10 a. lap.) Legelőször Izrael országa teremtetett, azután az egész világ. Izrael országát maga az Úr öntözi, az egész világot pedig egy követé. Izrael országa esővizet iszik, az egész világ pedig a maradékot. Izrael országa iszik először és azután az egész világ, hasonlóképp egy olyan emberhez, aki sajtot készít s az évezhető részt kiválasztja, a haszonnevetetlent meg ott hagyja.

Code: Talmud Dvíz + NaCl

93 b. lap. Betegség alatt az epét kell érteni, még pedig azért, mert az 83 betegségnek van kitéve; a „betegség“ szó ugyanis ezt a számot adja. De mindent elől egy nőskenyér s rá egy korzó víz. (Ugyanez áll a Baba m. 107 b. alatt is.)


Die Heilkraft reinen Wassers

Die
Mazdaznan



WASSER-KUR

von Dr. O. Z. A. Hanish
mit reinem dampf-destillierten Wasser



reinigt das Blut von Säuren und Salzen und befreit den Organismus von Ablagerungen und Schlacken!

Die Mazdaznan Wasser-Kur setzen Sie erfolgreich ein gegen:

<ul style="list-style-type: none"> ◆ Ateriosklerose ◆ Athrose ◆ Gefäßverengung und -verstopfung ◆ Gelenk- und Muskelschmerzen ◆ Gelenkversteifung + Rheumatismus ◆ Gicht ◆ Herz- + Hirnschlag ◆ Krebs Brustkrebs, Halskrebs, Eingeweidekrebs, Magenkrebs, Leberkrebs, Sarkome ◆ Leberkrankheiten ◆ Lustlosigkeit ◆ Nervenleiden 	<ul style="list-style-type: none"> ◆ Nierenkrankheiten ◆ Osteoporose ◆ Prostatabeschwerden ◆ Rheuma ◆ Ruhr ◆ Schläftheit ◆ Sehnen-Verkürzungen ◆ Skrofulose im Blut ◆ Stoffwechselkrankheiten ◆ Tuberkulose ◆ Über- und Untergewicht ◆ Versäuerung ◆ Verstopfung ◆ Wassersucht ◆ Zuckerkrankheit
--	---

Alle Angaben nach Dr. O. Z. A. Hanish in „MAZDAZKAN Wasser-Kur“

Wußten Sie, daß in den USA dampf-destilliertes Wasser als Genuß und Heilmittel schon seit 1894 verwendet wird?

DESZTILLALT VÍZ KÚRÁVAL SIKERESEN KEZELHETŐ BETEGSÉGEK LISTÁJA

Így gyógyultam meg...

Betegségem bizonytalan tünetekkel kezdődött 1982-ben, 25 éves koromban. Néha, főleg kisebb ütés hatására – például ha nekimentem az asztal sarkának – enyhe szúrást éreztem a hasamban. Eleinte nem gyanakodtam bajra, de pár hét után elmentem a szakrendelésre, ahol megállapították, hogy a méhszalagok fájdalmasak valami miatt, ezért fájdalomcsillapítót adtak beléjük.

Orvosom úgy gondolta - és persze én is - hogy ezzel túl is vagyok a problémán, azonban pár hónap múlva vérzési rendellenesség következett be. Ezúttal egy másik orvoshoz fordultam, aki szerint mehettem volna korábban is, mert az ultrahang petefészkekisztát jelzett. Hasi műtét következett, és a műtétet követő szövettani vizsgálat eredménye az orvosom szerint nem volt kedvező, de mivel nagyon fiatal vagyok, szerinte ez inkább tévedés lehet, semmiféle további kezelésre nincs szükség. Örültem, hogy kiszabadulok a kórházból, majd rendszeresen jártam ellenőrzésekre.

Két és fél év után egy karácsony előtti nap délutánján egyik pillanatról a másikra elkezdett nagyon fájni a hasam, és azonnal orvoshoz mentem. Másnap már kórházban is voltam, mert újabb daganatot találtak, most a másik oldali petefészken. A hasi műtétet most sem úsztam meg, azonban a szövettani vizsgálat alapján most már nem mulasztottak el bejelenteni a budapesti onkológiára, ahová hazakerülésem után két héttel kaptam időpontot. Akkorra már újabb daganatot találtak, és fél éves citosztatikus kezelést (CAP-kúrát) irányoztak elő, amitől erős rosszullétek kínoztak, de sajnos különösebb eredmény nem mutatkozott. Szerencsémre a kezelésektől erős allergiás reakcióm keletkezett, így idő előtt befejezték.

Kezelésem alatt tudták meg szüleim, hogy a Celladam nevű szer jó eredményeket hoz daganatos megbetegedések esetén. Akkoriban még nem volt elfogadott az alkalmazása, egy tőlünk húsz kilométerre lakó nyugdíjas doktor bácsi – miután megvizsgált - vállalta, hogy a lakásán rendszeresen beadja majd nekem a szert, amelyhez vénás és izomba adandó formában lehetett hozzájutni Budapesten a Celladam központjában. Ők a gyógyító szert térítésmentesen adták a betegeknek. Hetente utaztak az injekciókért a szüleim, mert csak pár nap volt akkoriban az eltarthatósági ideje, és heti három alkalommal adta be kezelőorvosom. A Celladam orvosa írta elő a kezelést, vitaminokat és immunerősítő gyógyszereket is szedtem az általa javasoltak szerint.

Közben kéthetente jártam ellenőrzésre Budapestre az onkológiára, ahol a Celladam-kezelés harmadik hónapja elteltével az orvos csodálkozva jelentette ki, hogy nem talált semmit, majd hozzátette, hogy ezek szerint rossz lehetett a diagnózisunk. Ha így van – gondoltam – akkor engem többet nem látnak.

Code: meggyógyult1a

Amúgy is nehéz helyzetemben még pszoriázis is előjött rajtam, aminek addig semmi előjele nem volt. Egy alkalommal, amikor már olyan állapotban voltam, hogy magam tudtam utazni a Celladamért, észrevették ott az egész testemet beborító vörös foltokat, és azonnal felajánlották, hogy készítenek rá kenőcsöt, amelyet aztán ugyancsak rendszeresen megkaptam és eredményesen használtam is. A Celladam-kezelés tovább zajlott változatlan formában több mint egy évig, majd időközben kúp és cseppek formájában gyógyszerári forgalomba került a szer, így sokkal egyszerűbbé vált a hozzáférés és a kezelés is.

Akkoriban még nem jelent meg nálunk szinte egyetlen könyv és folyóirat sem a helyes táplálkozásról és az alternatív gyógyításról, így nagyon kevés elképzelésem és ismeretem volt ezekről a dolgokról. Ma már komoly könyvállománnyal rendelkezem a témában, rengeteget olvastam, igyekeztem minél több ismeretet szerezni.

Olyan hiteles emberekkel volt szerencsém találkozni az eltelt évek alatt, akiknek az ismeretsége, barátsága nagyon sokat jelentett nekem, bővítették ismereteimet, szélesítették érdeklődésemet. Sokat köszönhetek Ferencsik Istvánnak, akinek a nyári életmód-táborában, előadásain sokat tanultam és a gyakorlatban is megkóstolhattam az egészséges táplálkozás ételeit, és meggyőző bizonyítékot szerezhettem, hogy hosszabb idő alatt sem lehet tőlük éhen pusztulni. Pista bácsi nagy hangsúlyt fektetett arra is, hogy megismerjék azokat a minőségi termékeket, amelyek az egészségmegőrzést, és az egészségvisszaállítást segítik, legyenek azok táplálékok, tisztálkodó és tisztítószeresek, olvasnivalók, vagy más jellegű dolgok. Ott jöttem rá, hogy az igazán nagy dolgok mindig a legegyszerűbbek, és hogy az egészség megőrzését csak a természet által alkotott táplálékokkal, azok változatlan, manipulálatlan formában való fogyasztásával, és tökéletesen tiszta vízzel lehet elképzelni. A táborban egy alkalommal találkoztam Tejfalussy Andrással, aki elkötelezetten igyekszik a betegeknek segíteni. Baráti kapcsolatunk azóta is megmaradt, újabb kutatási eredményeiről, írásairól szívesen tájékoztat, és az általa készített desztilláló berendezés azóta is nagyszerűen működik a házban.

A műtét után néhány évvel vegetárius táplálkozásra tértem át és naponta két liter desztillált vizet fogyasztok, a leves és a tea is ebből készül. Mivel ez a táplálkozási mód megszokottá vált, különösebb odafigyelést nem igényel tőlem, ez a természetes számomra. Jól érzem így magam, szomszédaim és munkatársaim kissé bogarasnak és mániákusnak tartanak, de ezt a legkevésbé sem tartom zavarónak. Jól érzem így magam, egészségem rendben van, és bízom benne, hogy így is marad.

Azt, hogy sikerült a betegségen felülkerekedni, szüleimnek is köszönhetem, akik hittek a gyógyulásomban, valamint öcsémnek, aki szintén mindvégig a segítségemre volt.

2005. június 4.

Code: meggyógyult1b

A súlyos rákbetegségből kigyógyulás fiziko-kémiai magyarázata:

Elsősorban a desztillált víz gyógyította meg. Ugyanis a sejtekben kb. 50-szer több kálium van, mint a sejtek körüli folyadékokban. A vérbe bejuttatott erős oldóképességű desztillált víz kioldja a káliumot minden olyan sejtből, amelynek a sejtfala már valahol nem hibátlan. Ezután feloldja és eltávolítja az elpusztult sejteket. A környező egészséges sejtek új sejteket telepítenek az elpusztult sejtek helyére.

A nem zsidók elől titkolgatott desztillált víz kúráról lásd: www.tejfalussy.com (MEHNAM 155.)